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Баумит СпийдТоп Стар
Добавка за мазилка СпийдТоп 
Стар

	� Добавка за Баумит СтарТоп
	� Лесно дозиране - 1 шише на 1 кофа
	� За използване при ниски температури

Продукт Готова за употреба добавка за Баумит СтарТоп, за ускоряване образуването на повърхнинен филм и повишаване на ранната 
якост на покритието срещу дъжд при ниски температури и по-висока относителна влажност на въздуха, както и при мъгла.

Състав Органични добавки и вода.

Свойства Добавка за подобряване на устойчивостта на фасадното покритие при по-висока влажност на въздуха и ниски температури. 
При правилно приложение добавянето на Баумит СпийдТоп Стар към мазилката ускорява набирането на начална якост, което  
настъпва по правило след 4-6 часа (в зависимост от температурите). През този интервал нанесената мазилка върху фасадата 
не трябва да мръзне.

Приложение За допълнителна подкрепа на Баумит СтарТоп, при използване на мазилката в температурен интервал ≥ +1°C до ≤ +15°C и при 
относителна влажност на въздуха ≤ 90% (други, по-различни атмосферни условия повлияват негативно условията на съхнене). 
Добавянето на Баумит СпийдТоп Стар се осъществява директно на строителната площадка.

Технически данни   СпийдТоп Стар 400 ml

Разход ок. 400 ml на една кофа СтарТоп 25 kg 

Форма на доставка бутилка 400 ml, 1 кашон = 12 бутилки = 4.8 l

Съхранение На сухо и хладно, защитено от замръзване място, в затворени, оригинални опаковки - 18 месеца.

Гаранция за качествоСобствен контрол на качеството в заводска лаборатория.

Класификация 
според закона за 
химикалите

По-подробна информация можете да откриете на страница www.baumit.com или като изискате Листа с данни за безопасност 
на продукта от производителя (в съответствие с чл. 31 и Приложение II на Наредба № 1907/2006 на Европейския парламент и 
съвет от 18.12.2006 г.).

Основа Основата трябва да бъде суха и незамръзнала.

Преработка Опаковката Баумит СпийдТоп Стар – ускоряваща добавка се размесва добре, с подходяща бъркалка, с една кофа мазилка 
Баумит СтарТоп. При необходимост може да се разреди и с малко вода. За да не се повлияят отрицателно свойствата на мазил-
ката, трябва да се използва цялото количество добавка от шишето. Двата продукта се смесват непосредствено преди преработ-
ката на мазилката. Да се размесят толкова на брой кофи, така че мазилката да може да се положи за времето на преработка с 
ползваната добавка. Неизползвани докрай опаковки с Баумит СпийТоп Стар могат да се затворят добре и да се доизползват на 
следващия ден. При преработката следва да се избягва челното засрещане на вече измазани площи с мазилка при добавена 
Баумит СпийдТоп Стар с такива, при които Баумит СтарТоп се нанася, без да се използва добавката.
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Указания и общи 
положения

Баумит СпийдТоп Стар служи за защита от непредвидени неблагоприятни атмосферни условия. Ако прогнозата показва продъл-
жителни отрицателни температури, продължителни валежи или мъгли, или продължителен период на топене на води по мазилко-
вата повърхност, то работите по полагане на мазилката трябва да се изместят във времето или трябва да се предприемат подхо-
дящи предпазни мерки (закриване, планиране и др.). Баумит СпийдТоп Стар трябва да се използва в температурния интервал на 
обекта от ≥ +1°C до ≤ +15°C и относителна влажност на въздуха ≤ 90%. При температури > +15°C отвореното време за използ-
ване на мазилката се съкращава силно. Околните, по отношение на измазваните повърхности и особено стъкло, керамика, 
клинкер, естествен камък, лакови покрития и метал, трябва да бъдат предпазени подходящо. При необходимост, петна (пръски) 
да се почистят с много вода. Да не се изчаква до изсъхването и втвърдяването на мазилката.  Инструментите да се почистят 
много добре с вода веднага след употреба.
Да не се използва добавката при температури на материала, основата и въздуха под +1°C и над +15°C. Основата да е суха.

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено 
или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отно-
шения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят 
приложимостта на продуктите съгласно указанията.


